

作者：李学梅 来源：新华网 发布时间：2008-12-10 13:50:15

小字号

中字号

大字号

欧洲火星探测计划面临数亿欧元资金缺口

虽然欧洲航天局日前决定拨款8.5亿欧元用于ExoMars火星生命探测计划，但要全面落实这项计划，欧航局仍然面临3.8亿欧元的资金缺口。

法国《费加罗报》12月9日报道说，欧航局打算寻找新的合作伙伴，如俄罗斯、美国和加拿大，以填补这一资金缺口。作为回报，俄、美、加可按投入多少使用ExoMars探测器获得的数据。如果资金不足，欧航局将不得不采取削减探测项目或降低探测难度等方式来控制成本。

ExoMars火星生命探测计划是2005年底确定的。根据当年的决定，欧航局应于2011年发射探测器。欧航局局长让-雅克·多尔丹上月宣布，探测器发射将被推迟到2016年。

[更多阅读](#)

[欧航局将火星生命探测计划推迟至2016年实施](#)

[美国下一代火星车推迟到2011年发射](#)

[中国首个火星探测器明年10月发射 行程一览](#)

[中国航天科技公司：明年将发射火星探测卫星](#)

发E-mail给：



[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

读后感言：

发表评论

相关新闻

- [美国下一代火星车推迟到2011年发射](#)
- [中国首个火星探测器明年10月发射 行程一览](#)
- [英媒体称NASA瞒报火星发现木头引争议](#)
- [天文学家绘出首幅火星极光分布图](#)
- [火星发现巨大古老冰川 绵延数十公里](#)
- [揭秘美国火星车上为何没有除尘系统](#)
- [勇气号遭遇火星沙尘暴可能威胁其生存](#)
- [凤凰涅槃：火星探测之旅回顾](#)

一周新闻排行

- [英媒体称NASA瞒报火星发现木头引争议](#)
- [美《大众科学》杂志评出七大最有前途技术](#)
- [《自然》社论：从饶毅崔克明之争看中国大学聘用政...](#)
- [美研究发现：喝酒醉不醉由遗传基因决定](#)
- [我国实现芯片玻色-爱因斯坦凝聚体](#)
- [07年中国科技论文总量保持世界第二](#)
- [瑞典实验移魂换体 志愿者误认为进入他人身体](#)
- [北大面临财政困难 各院系将成立筹资小组](#)